
1 Panneau de douche (40 mm) + colle (env. 5 mm). Pour les dimensions spéciales, il peut y avoir d'autres épaisseurs de receveur de douche
2 Les côtes sont données pour les receveurs standards avec une distance de 84 mm entre l'axe du caniveau en acier inoxydable et le bord.  

   Pour les autres positions de caniveau, la position de l'écoulement doit être mesurée sur l'élément de douche.

Hauteurs de montage pour l'élément  JACKOBOARD® 

Aqua Color&Cut

Aqua Color&Cut

Conseils de mise en oeuvre 
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Conseils de mise en œuvre JACKOBOARD® Aqua Color&Cut

JACKOBOARD® Aqua Color&Cut – Composants du système

a	 Receveur de douche
b	 Gabarit pour carreler en PSE
c	 Rigole en acier inoxydable
d	 Siphon
e	 Filtre à cheveux
f	 Supports autocollants
g	 Blocs de rehaussement 5 mm
h	 Blocs de rehaussement 2,5 mm
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Conseils de mise en œuvre JACKOBOARD® Aqua Color&Cut

1) Le siphon (pièce n°4) est raccordé dans le tuyau  

d'évacuation DN 50 existant sur le chantier. Vérifiez 

ensuite l'étanchéité de ce raccordement. Le siphon est 

positionné à la bonne hauteur (voir illustration "Hauteur  

de montage", page 8).

Pour les planchers avec isolation phonique, prévoir un 

isolant acoustique adapté et des bandes isolantes  

périphériques.

2) Combler la réservation avec un mortier de remplissage 

(mortier de scellement, mortier de chape rapide ou un 

mortier ciment allégé) et araser au niveau haut du siphon 

(pièce n°4) pour  obtenir une surface lisse et plane. La ré-

servation en hauteur par rapport à la chape consiste en de 

l'épaisseur du receveur de douche (40 mm) + env. 5 mm de

mortier-colle. La surface doit être plane et horizontale. 

Veiller à ce que le mortier ne pénètre pas dans le siphon  

(pièce n°4). Le siphon (pièce n°4) doit être lié au mortier  

afin de pouvoir supporter les charges.

3) Appliquer ensuite la colle à carrelage (C2) sur toute la 

surface de la face inférieure du receveur de douche (piè-

ce n°1) à l'aide d'une spatule dentée de 8 à 10 mm.
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6) Avant de carreler le receveur de douche, le gabarit  

pour carreler en PSE (pièce n°2) est posé sur le receveur 

de douche  (pièce n°1) dans la zone de la future rigole.  

Celui-ci sert de protection et de gabarit de caniveau 

 pour faciliter la pose du carrelage.

4) Le receveur de douche (pièce n°1) est placée dans  

la réservationde la chape, de sorte que le débord 

sous le receveur de douche (pièce n°1) s'insère dans 

l'anneau d'étanchéité du siphon (pièce n°4).

5) Tous les joints sont étanchés avec le kit d'étanchéité  

JACKOBOARD® 2-k ou un système d’étanchéité liquide (S.E.L.) 

équivalent.

Note: dans le cadre de la réalisation d'une douche sans 

ressaut (sans marche ou rebord à l'entrée), il est recommandé  

d'appliqué un SEL sur l'ensemble du sol de la salle de bain.

Conseils de mise en œuvre JACKOBOARD® Aqua Color&Cut
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7) Le receveur de douche (pièce n°1) et les parois verticales  

peuvent maintenant être carrelés.

8) La rigole en acier inoxydable (pièce n°3) peut être  

raccourcie à volonté. Pour cela, il suffit de marquer la  

longueur souhaitée et de laraccourcir à l'aide d'une  

meuleuse d'angle.

9) La rigole en acier inoxydable (pièce n°3) doit être à fleur de 

la surface du carrelage. Pour cela, il faut éventuellement 

raccourcir le socle en plastique cannelé. Pour ce faire, insérer 

la gouttière en acier inoxydable (pièce n°3) jusqu'à la butée dans  

l'anneau d'étanchéité bleu du receveur de douche (pièce n°1).  

Mesurer ensuite le décalage en hauteur par rapport à la surface  

du carrelage.

Conseils de mise en œuvre JACKOBOARD® Aqua Color&Cut
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12) Une fois la bonne hauteur réglée, la rigole en acier
inoxydable (pièce n°3) peut placée dans son emplacement.  
Pour ce faire, il faut d'abord appliquer avec précaution de  
la colle à carrelage dans l'évidement. Afin que la gouttière  
en acier inoxydable repose sur toute sa surface.  Veillez à  
ne pas mettre de colle à carrelage sur l'anneau d'étanchéité  
bleu ou dans le siphon.

10) Raccourcir le support en plastique avec une scie à 

métaux en fonction du décalage en hauteur mesuré.  

Veiller à ce que la coupe soit parfaitement droite.

11) Sur la face inférieure de la rigole en acier inoxydable 

(pièce n°3), les blocs de support autocollants (pièce n°6) 

fournis sont collés à l'extrémité de la gouttière. En insérant  

latéralement les blocs de rehaussement (pièce n°7 ou 8),  

la rigole en acier inoxydable (pièce n°3) peut être ajustée  

à différentes hauteurs et donc s'adapter à la 

hauteur du support plastique recoupé.

Conseils de mise en œuvre JACKOBOARD® Aqua Color&Cut
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13) La rigole en acier inoxydable (pièce n°3) est placée dans 
son emplacement. Veillez à ce que la base en plastique de la 
rigole en acier inoxydable (pièce n°3) soit positionnée entre le 
joint d'étanchéité bleu et les raccords en plastique.

14) La grille d'arrêt des cheveux (pièce n°5) et le couvercle 
en acier inoxydable sont placés dans la rigole en acier 
inoxydable (pièce n°3) .

15) Le joint entre la rigole en acier inoxydable (pièce n°3)  

et le carrelage est traité au silicone. 

Conseils de mise en œuvre JACKOBOARD® Aqua Color&Cut
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Remarque:

Ces informations reposent sur nos expériences et connaissances actuelles. Elles ne présentent aucune garantie ni caractère contractuel. Lors de la mise en œuvre, il 

faut toujours tenir compte des conditions particulières du chantier, notamment en terme de physique et de technique du bâtiment ainsi que des réglementations 

en vigueur.

Le panneau de douche peut être directement carrelé. En  

principe, il est possible d’utiliser des carreaux de tous types 

et toutes dimensions. Seuls les carreaux à mosaïque ≤ 25 mm 

demandent un traitement particulier : il est conseillé d’utiliser 

pour les joints un mortier à résine époxy. Pour les installations 

de douche accessibles en fauteuil roulant, il convient de re-

specter une taille de carreaux de ≥ 50 x 50 mm. 

Le caniveau en acier inoxydable ne doit pas être directement 

circulé en fauteuil roulant. Entre le caniveau et le mur, les car-

reaux doivent être posés avec une contre-pente. 

Nettoyage et entretien : le couvercle ovale en acier inoxyda-

ble peut être retiré à l'aide d'un tournevis ou d'un outil simi-

laire. En dessous se trouve une grille de récupération des che-

veux (pièce n°5). Celleci est amovible et doit être nettoyée et 

remise en place à intervalles réguliers. Les impuretés situées 

en dessous de la grille de récupération des cheveux (pièce 

n°5) peuvent être éliminées à l'aide d'une brosse de nettoyage 

appropriée (brosse ronde). 

Indications pour la pose de carreaux et de dalles sur JACKOBOARD®  

Aqua Color&Cut

1 Panneau de douche (40 mm) + colle (env. 5 mm). Pour les dimensions spéciales, il peut y avoir d'autres épaisseurs de receveur de douche
2 Les côtes sont données pour les receveurs standards avec une distance de 84 mm entre l'axe du caniveau en acier inoxydable et le bord.  

   Pour les autres positions de caniveau, la position de l'écoulement doit être mesurée sur l'élément de douche.

Hauteur de siphon

-45,00 mm1

Hauteur de la chape 0,00 mm

Hauteur mortier de remplissage -45,00 mm1

84 mm2

53
53

Hauteurs de montage pour l'élément  JACKOBOARD® 

Aqua Color&Cut

Hauteur minimale de montage pour l'élément JACKOBOARD® 

Aqua Color&Cut

Chape

JACKOBOARD® 

Kit d'étanchéité 2-k

JACKOBOARD®  
Kit d'étanchéité 2-k

Receveur de douche Siphon

DN 50

Mortier de remplissage
Pente

h

h = env. 98 mm (hauteur minimale de construction pour une épaisseur d'élément de douche de 40 mm)

Conseils de mise en œuvre JACKOBOARD® Aqua Color&Cut
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